

Bio - Ernte 2017

## **VERMARKTUNGSVERTRAG**

abgeschlossen zwischen Fritz Mauthner Handelsges.m.b.H & CoKG ("Mauthner BIO") & dem/der Landwirt/In:

Betriebsnummer	Betriebsname	Nachname	Vorname
Straße, Nr.	Kontrollstelle:	PLZ Verband:	Ort  Buchführungsstatus:
	O ABG	O Bio Austria	O pauschaliert
Telefonnummer	O SGS O Lacon O BIOS	O Erde & Saat O Demeter O Andere:	O buchführend
Mobilnummer	O Andere:	O Kein Verband  Gutschriften und Recl	hnungen werden per E-Mail zugesandt:
E- Mail		<ul> <li>O Einverstanden</li> </ul>	O Nicht Einverstanden
Fax	Bank	IBAN	

## I. Gegenstand des Vermarktungsvertrages

Produkt	Menge (kg)	<b>Fläche</b> (ha)	Status (UM, kbA)	Sorte	Verband	Lagerstelle
Weizen						
Roggen						
Dinkel			Nur kbA			
Kontrakt - Speisehafer Waldviertel			Nur kbA		Nur Verband	O Glanz O Schmöger
Hafer, sonstiger						
Gerste						
Triticale						
Erbse						
Platterbse						
Pferdebohne / Ackerbohne						
Roggen/Triticale- Eiweißgemenge						
Futtermais (nicht AGRANA)						
Sojabohne						
Ölsonnenblume			Nur kbA			
Gelbhirse Kornberger			Nur kbA		Nur Verband	

Bei der Übernahme wird zwischen österreichischer und ausländischer Herkunft unterschieden, sowie nach Verbandszertifizierung und EU-Bio Zertifizierung (Kodex). Die Anlieferung von Ware mit EU-Bio Zertifizierung (Kodex) und ausländischer Ware ist vorab mit Mauthner BIO und der jeweiligen Lagerstelle zu vereinbaren.

## II. Vermarktungsmodell Ernte 2017

Der Vermarktung und Abrechnung der von Mauthner BIO gemäß diesem Vertrag übernommenen Produkte erfolgt nach tatsächlichem Vermarktungserfolg. Für einzelne Produkte garantiert Mauthner BIO Mindestpreise, die anderen werden nach der Ernte akkontiert. Abhängig vom Vermarktungserfolg folgt eine Nachzahlung:

Pool-Vermarktung mit garantierten Mindestpreisen *				
Kulturart, Qualität	EUR / to exkl. USt.	EUR / to inkl. 13% USt.		
Weizen, kbA, > 13,0 % Protein Ts.	395,-	446,35		
Weizen, kbA, > 12,0 % Protein Ts.	350,-	395,50		
Weizen, kbA, > 11,0 % Protein Ts.	250,-	282,50		
Durum, kbA	410,-	463,30		
Speiseroggen, kbA	270,-	305,10		
Speisehafer Waldviertel, kbA	240,-	271,20		

<sup>\*</sup> Mindestpreise gelten ausschließlich für Verbandsware (Bio Austria, Erde&Saat, etc.) aus Österreich. Die am Betrieb produzierten Kulturarten müssen in ausgewogenem Verhältnis zur Vermarktung angeliefert werden (ausgenommen Saatgutvermehrung). Ansonsten behält sich Mauthner Bio das Recht vor, die angelieferte Ware ohne garantierte Mindestpreise im Pool zu vermarkten.

Bei Hirse und Dinkel behält sich Mauthner Bio das Recht vor, bis unmittelbar vor der Ernteanlieferung vom Vertrag zurückzutreten. Dies gilt für Landwirte, die in min. 2 der vergangenen 4 Jahren keine solchen Produkte zur Vermarktungen angedient haben oder die ihre sonstigen am Betrieb produzierten Kulturarten nicht in ausgewogenem Verhältnis zur Vermarktung andienen (ausgenommen Saatgutvermehrung).

Die Abrechnung der übernommenen Produkte erfolgt bis:

Produkt	Akontozahlung	Finalzahlung	
Speise- & Futtergetreide, Leguminosen	31.8.2017	31.5.2018	
AGRANA Mais, Futtermais	-	20.12.2017	
Sojabohne, Sonnenblume, Hirse	20.12.2017	31.5.2018	

## **III. Sonstiges**

Für die Teilnahme an der Pool-Vermarktung mit garantiertem Mindestpreis ist der **Vertrag bis spätestens 26. Mai 2017** unterschrieben per Mail, Fax oder Post zu retournieren. Nach diesem Zeitpunkt behält sich Mauthner Bio vor, von den Mindestpreisen zurückzutreten bzw. sind individuelle Vereinbarungen mit Mauthner BIO zu treffen. Das Modell Pool-Vermarktung mit garantiertem Mindestpreis ist mengenmäßig begrenzt. Mauthner BIO behält sich im Fall von die Grenzmenge überschreitender Anmeldungen das Recht vor, Verträge unter schriftlicher Verständigung zurückzuweisen oder aliquot zu kürzen.

Der/die unterfertigte LandwirtIn erklärt ausdrücklich, die Qualitätsbestimmungen Ernte 2017, die Allgemeinen Vermarktungsbedingungen Ernte 2017, die Trocknungskostentabelle 2017 und die Aspirationskostentabelle 2017 von Mauthner BIO, die einen integrierenden Bestandteil dieses Vertrages bilden, zu kennen und zu akzeptieren. Diese sind zur Einsicht bei den Lagerstellen, Mauthner BIO sowie auf <a href="https://www.mauthner-bio.at">www.mauthner-bio.at</a>.

Ort, Datum	Ort, Datum
LandwirtIn	Mauthner Rio

Bitte den Vertrag bis spätestens 26. Mai 2017 retournieren:

**Fritz Mauthner Handelsges.m.b.H. & CoKG** Parkring 12, 1011 Wien

Fax: 01 - 51532 - 248
Mail: office@mauthner-bio.at

Maria Harmer, Tel. 01-51532-311, maria.harmer@mauthner.co.at DI Thomas Oehlinger, Tel.: 01-51532-316,

thomas.oehlinger@mauthner.co.at